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DPU Data Request 51.2

DPU Data Request 51.2

Rate Base: New Assets:
In the McFadden turbine supply agreement, are any contingency fees included in the turbine supply contract?  If so, please identify them.  If so, are these costs in addition to the $1,100,000 contingency fees?

Response to DPU Data Request 51.2
No.

DPU Data Request 51.3

Rate Base: New Assets: In the BOP agreement for McFadden, are any contingency fees included in the BOP contract?  If so, please identify them.  If so, are these costs in addition to the $1,100,000 contingency fees as part of the project’s cost or are there additional contingencies contained within the contract?

Response to DPU Data Request 51.3
No.


